Bedienungs- / Montageanleitung smt.TH'EME®
Q

Sport-Thieme Basketball-Wandgerdst, : \ ;

. . Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie
schwenkbare und héhenverstellbare AUSfUhrung Sport-Thieme GmbH - 38367 Grasleben - www.sport-thieme.de
Art.-Nr.: 205 7200/ 205 7213/ 205 7226 Tel. 05357-18181 - Fax 05357-18190 - info@sport-thieme.de

205 7239/ 205 7646 / 205 7620 / 205 7659 / 205 7617

Bedienungs-/ Montageanleitung fur Sport-Thieme Basketball-
Wandgerist, schwenkbare und hohenverstellbare
Ausfuhrung

Vielen Dank, dass Sie sich fur ein Sport-Thieme-Produkt entschieden haben. Damit
Sie viel Freude, und somit eine gewahrleistete Sicherheit fur dieses Geréat haben,
sollten Sie die Anleitung erst vollstandig durchlesen, bevor Sie mit der Montage
beginnen:

Das Sport-Thieme Basketball-Wandgerist, schwenkbare Ausfiihrung ist eine
Halterung fur verschiedene Basketballbretter und Korbe. Es ist fir den
Sportartspezifischen Gebrauch konstruiert und dementsprechend ausgelegt. Die
Basketballanlage ist fir den Innenbereich konzipiert und die Montage kann in
Turnhallen durchgefiihrt werden. Das Basketball-Wandgerust ist fur alle Sport-
Thieme Zielbretter mit den Maf3en 180 x 105 cm und 180 x 120 cm kompatibel.

Seite 1 /5 08/2015



Bedienungs- / Montageanleitung sm.l."TH'BME(D
Sport-Thieme Basketball-Wandgerdst, Q : \ ;

. . Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie

schwenkbare und héhenverstellbare AUSfUhrung Sport-Thieme GmbH - 38367 Grasleben - www.sport-thieme.de

Art.-Nr.: 205 7200/ 205 7213/ 205 7226 Tel. 05357-18181 - Fax 05357-18190 - info@sport-thieme.de

205 7239/ 205 7646 / 205 7620 / 205 7659 / 205 7617

Pos. Anzahl | Bezeichnung
1 2 Wandriegel
2 2 Seitenkonstruktion mit Ausladung 170 cm oder 225 cm
3 1 Teleskopstange
4 1 Brett- und Korbhalterung (mit / ohne Héhenverstellung)
5 4 Senkkopfschrauben M10 x 80 mm DIN 7991
6 4 Sechskantmutter M10 DIN 985
7 4 Unterlegscheiben A 10,5 DIN 9021
8 6 Sechskantschraube M16 x 80mm DIN 931-1
9 1 Sechskantschraube M16 x 110mm DIN 931-1
10 1 Sechskantschraube M16 x 140mm DIN 931-1
11 7 Sechskantmutter M16 DIN 985
12 1 Sechskantmutter M16 DIN 934
13 1 Ringmutter M16 DIN 582
14 18 Unterlegscheibe A17 DIN 125
15 4 Arretierung fur Langenverstellung
16 1 Satzschrauben fur Korb

Hinweis: Das Basketball-Zielbrett sowie der Korb und ein Netz sind nicht im
Lieferumfang enthalten.

Explosionsdarstellung

Seite 2 /5 08/2015




Bedienungs- / Montageanleitung sm.l.'TH'EME(D
Sport-Thieme Basketball-Wandgerdst, Q : \ ;

. . Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie

schwenkbare und hohenverstellbare AUSfUhrung Sport-Thieme GmbH - 38367 Grasleben - www.sport-thieme.de

Art.-Nr.: 205 7200/ 205 7213/ 205 7226 Tel. 05357-18181 - Fax 05357-18190 - info@sport-thieme.de
205 7239 / 205 7646 / 205 7620 / 205 7659 / 205 7617

Zur Montage des Basketball-Wandgerusts sollte wie folgt vorgegangen werden.
Befestigen Sie zuerst die Wandrigel (Dan der dafiir vorgesehenen Wand. Achten
Sie darauf, dass der richtige Wandriegel fur den richtigen Untergrund verwendet
wird. Der Untergrund muss so gewahlt werden, dass er Lasten nach DIN 18032-
6 und DIN 7899 aufnehmen kann

wWandriegel
fur Beton fur Mauerwerk
& 73860 ab OKFF
i = 900 N
i mI ﬁ
C\I_ AN Ll BN /g
| T o~
- 150 || 7
N T 1
an
1+ 8 52940 ab OKFF 4 ¢
1200

Abb. Montage Wandriegel fir Beton und Mauerwerk

Verbinden Sie anschlieRend die Wandriegel (O mit den Seitenkonstruktionen
(2 Verwenden Sie dazu die M16 x 80 mm Sechskantschrauben insofern kein
anderes Mal3 in der Abbildung eingetragen ist. Achten Sie darauf den
Wandriegel einer Seite mit der Teleskopstange ) und dem Seitenteil zu
verschrauben. Verschrauben Sie im Anschluss die Korb- und Bretthalterung @

mit den Seitenkonstruktionen. Verwenden Sie hierzu die Ubrigen M16
Sechskantschrauben gemald der Abbildung. Achten Sie auch hierbei wieder
darauf die Teleskopstange an der zweiten Seitenkonstruktion mit zu
verschrauben. Nutzen Sie hierzu die mitgelieferte Ringmutter. Zum Einstellen
des Wandabstands Uber 1,70m ziehen Sie die Teleskopstangen der Seitenteile
bis auf das entsprechende Mald} heraus und markieren Sie Stelle an der die
Feststellschraube sitzt. Anschlie@Rend bohren Sie ein Loch in die
Teleskopstangen um diese richtig zu befestigen. Zur Montage des
Basketballbretts nutzen Sie die mitgelieferten M10 x 80 mm Senkkopfschrauben.
Sollten Sie Uber kein Spielbrett verfigen sind die Ubrigen Schrauben und
Muttern bedeutungslos.

Seite 3 /5 08/2015



Bedienungs- / Montageanleitung smt.TH'EME®
Q

Sport-Thieme Basketball-Wandgerdst, : \ ;
. . Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie
schwenkbare und héhenverstellbare AUSfUhrung Sport-Thieme GmbH - 38367 Grasleben - www.sport-thieme.de

Art.-Nr.: 205 7200/ 205 7213/ 205 7226 Tel. 05357-18181 - Fax 05357-18190 - info@sport-thieme.de
205 7239 / 205 7646 / 205 7620 / 205 7659 / 205 7617

Ose

Abb. Arretierung Schwenkmechanismus

Um die Basketballanlage in Position zu bringen, ist das Gerust mit der
Schwenkstange in die Spielstellung zu fuhren. Hierbei rastet der Rastbolzen
selbststéandig ein. Um die Basketballanlage wieder in die Ruheposition zu
bringen, fadeln Sie mit der Schwenkstange wieder in der Ose ein und drehen Sie
diese um 90°. Dadurch wird der Rastbolzen geldst und das Gerist ist
schwenkbar. Fihren Sie es in die Ruheposition und drehen Sie die Lasche
wieder zuruck. Eine Arretierung erfolgt in Wandanlage nicht.

Abb. Schnittstelle fir Hohenverstellung

Zur Hohenverstellung muss der Hacken der Sport-Thieme Kurbelstange (Art. Nr. 205
7503) in den Ring, der sich Unterhalb des Korbadapters befindet, eingehangt
werden. Zum Anpassen der Hohe wird die Kurbel in die gewilnschte Richtung
gedreht.

Achtung: Das Gerat nicht Uberlasten oder beklettern!

A Wartungshinweise und Pflege

Hinweis: Fuhren Sie in regelmalligen Abstanden eine Sichtprufung durch.
Aufgrund unserer kontinuierlichen Qualitatsprifung der Produkte
konnen sich technische Anderungen ergeben. Kontrollieren Sie
regelmafllig die Schraubverbindungen auf ihren festen Sitz.
Prufen Sie das Gerat auf eventuelle Beschadigungen und
tauschen Sie verschlissene Teile aus. Achten Sie auf die
Gangigkeit beweglicher Teile.

Fir Fragen stehen wir Ihnen gerne zu Verfigung.

Ihr Sport-Thieme Team

Seite 4 /5 08/2015



Bedienungs- / Montageanleitung smT.TH'EME®
Sport-Thieme Basketball-Wandgerdst, Q : : ;

R . Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie
schwenkbare und héhenverstellbare AUSfUhI’Uﬂg Sport-Thieme GmbH - 38367 Grasleben - www.sport-thieme.de
Art.-Nr.: 205 7200/ 205 7213/ 205 7226 Tel. 05357-18181 - Fax 05357-18190 - info@sport-thieme.de

205 7239/ 205 7646 / 205 7620 / 205 7659 / 205 7617

Baskefball Wandanlage

nach DIN 7899 szm;“'“EME

sthwenkbar und hohenverstellbar

wandriegel

fiir Beton fir Mauerwerk

w7 3860 ab DKFF

& -] Fa

h A

il

o H } 1
]
3] 7 2940 ab OKFF H

1200

25

=
or
[ |

?

\@;t%ﬁ | wahlweise nach

links oder rechts

%%% Schwenkrichfung

Bauseitige Vorkehrung | F1=900N
7um Gerateeinbau nach F2-3200N
DIN 18032 Lasten nach
DIN 18032-6 und DIN 7899

F3=900N

Eigenlast=3000N

Seite 5 /5 08/2015



